

Signerat dokument

via <https://min.ebox.nu>



Styrelsemötesprotokoll 05

Signerad text:

Jag har läst och förstår innehållet i PDF-filen (1) och samtycker och godkänner allt som avtalas däri, som om jag skrivit under en fysisk utskrift av PDF-filen (1):

(1) Avser PDF-fil enligt följande

Namn: Styrelsemötesprotokoll 05 (2023-01-31).pdf

Storlek: 139074 byte

Hashvärde SHA256:

36927fbe85ae26bddfa8f1909c80b6d6817b228410cb39bbe1055937824ad1c9

*Originalfilen och signaturerna är bifogade som bilagor till denna PDF.
För att öppna bilagorna kan en dedikerad PDF-läsare krävas.*

Signerat av 4:

EVELINA FISCHER

Signerat med BankID 2023-02-03 11:23 Ref: f8b0ad83-90db-4b00-8d0f-3c1a3a30e0af

Erik Johan Anton Söderlund

Signerat med BankID 2023-02-03 11:15 Ref: b31fc5a4-6dff-4cfc-8a4c-41946fc6ae7f

Arthur Åsberg

Signerat med BankID 2023-02-03 10:13 Ref: 6bca11ac-d3a0-4fcc-9d02-3f54c95c8e15

AMANDA SCHYLLERT

Signerat med BankID 2023-02-03 10:09 Ref: 8beefe1-4611-44a1-a382-ab92b1c2dae5



STYRELSEMÖTESPROTOKOLL 05

Tisdagen den 31 januari 2023

Närvarande: Evelina Fischer, Erik Söderlund, Klara Marntell, Arthur Åsberg, Siri Berg, Emil Lindberg, Jonatan Svalhede Fanberg, Anna Ladis, Adam Pawelec, Amanda Schyllert, Alice Malmqvist (KVSIF)

Frånvarande: Ida Kjelle

§ 1 Mötets öppnande

Ordförande hälsar välkommen och förklarar mötet öppnat kl. 17:17.

§ 2 Val av mötesordförande

Styrelsen beslutar att välja Evelina Fischer till mötesordförande.

§ 3 Val av mötessekreterare

Styrelsen beslutar att välja Amanda Schyllert till mötessekreterare.

§ 4 Val av justerare

Styrelsen beslutar att välja Erik Söderlund och Arthur Åsberg till justerare.

§ 5 Godkännande av dagordning

Styrelsen beslutar att godkänna dagordningen.

§ 6 Föregående protokoll

Amanda Schyllert läser upp protokoll 04 från föregående möte den 27 januari 2023. Styrelsen beslutar att godkänna protokoll 04 och lägga det till handlingarna.

§ 7 Prix Don Pi

Alice Malmqvist har närvarorätt och yttranderätt men ej rösträtt. Styrelsen beslutar att förlägga denna punkt med sekretess.

Alice Malmqvist lämnar mötet kl. 17:23.



§ 8 Events med S-länken för lägre årskurser

Klara Marntell informerar om S-länkens önskemål om events för lägre årskurser. Styrelsen diskuterar lokal för dessa event och styrelsen ska kontrollera reglerna angående att hyra oaSen under dagtid.

§ 9 Lavas Marknadsföringsstopp

Klara Marntell berättar om förfrågningar från föreningar som vill ha marknadsföring. Klara har därmed uppmärksammat att det saknas tydliga riktlinjer kring Lavas marknadsföringsstopp. Styrelsen belutar att arbeta fram tydliga riktlinjer kring Lavas marknadsföringsstopp.

§ 10 Skärmarna i oaSen

Adam Pawelec informerar om arbetet med skärmarna i oaSen. Adam ska starta igång skärmarna så snart som möjligt och styrelsen planerar att utvärdera detta under kommande funktionärsmöte.

§ 11 EventSfond SNOW

Styrelsen diskuterar riktlinjer för eventSfonden eftersom Jonatan Svalhede Fanberg fått en fråga från SNOW angående detta. Erik Söderlund tar på sig uppdraget att ta fram riktlinjer.

§ 12 Kurslitteratur i oaSen

Arthur Åsberg informerar om att Studienämnden i slutet av förra året köpte kurslitteratur. Styrelsen konstaterar att det nya skåpet i oaSen ska tillägnas kurslitteraturen.

§ 13 Övriga frågor

§ 13.1 Städartiklar till oaSen

Emil Lindberg informerar att QBM saknar många städartiklar till oaSen. QBM-styrelsen tar fram en inköpslista och skickar den till Anna Ladis.

§ 13.2 Felaktig faktura

Erik Söderlund upplyser styrelsen om en felaktig faktura. Erik tar upp ärendet med BAR.



STYRELSEMÖTE 05

Konglig Samhällsbyggnadssektion

2023-01-31

Sida 3(3)

§ 13.3 Styrelsegasque

Styrelsen pratar om vilka som anmält sig till styrelsegasquen med THS.

§ 13.4 Uppföljningslista

Styrelsen går igenom uppföljningslistan.

§ 13.5 Jämnogruppen

Styrelsen diskuterar huruvida KVSIF har en HR-ansvariga som ska sitta i Jämnogruppen. Siri Berg ska kolla intresset hos KVSIF.

§ 14 Nästa styrelsemöte

Styrelsen beslutar att förlägga nästa styrelsemöte till 2023-02-03 kl. 12:15.

§ 15 Mötets avslutande

Ordförande tackar alla närvarande och förklarar mötet avslutat kl. 18:02.

Vid protokollet:

Mötesordförande:

.....
Amanda Schyllert

Stockholm, 2023-01-31

.....
Evelina Fischer

Stockholm, 2023-01-31

Justeras:

.....
Erik Söderlund

Stockholm, 2023-02-02

.....
Arthur Åsberg

Stockholm, 2023-02-02

